

Page: 3

Reach: 50000

Country: SLOVENIA

Size: 387 cm2



1 / 1

Zamenjava v vrhu srpeniške družbe

# Novi direktor v TKK Srpenica: Uroš Lozar namesto Jerasa

Družba TKK Srpenica, ki je od lani v rokah belgijskih lastnikov, ima novega direktorja. Romana Jerasa je zamenjal Uroš Lozar. Jeras pravi, da je odšel v dogovoru z lastniki.

**SRPENICA** ▶ "Lastniki so se odločili za zamenjavo direktorja in to so tudi izvedli. Od 1. oktobra je novi direktor Uroš Lozar," je potrdil **Mitja Konstantini**, direktor marketinga v TKK.

Novi direktor **Uroš Lozar**, ki je v TKK prišel iz Juba, včeraj ni želel dajati nobenih izjav, zdaj že nekdanji direktor **Roman Jeras**, ki je srpeniškega proizvajalca poliuretanske pene vodil zadnja leta, pa je potrdil, da se je z lastniki razšel dogovorno. "Drži, odšel sem sporazumno." O razlogih in o tem, s katere strani je prišla pobuda, ni želel govoriti: "Tak je bil dogovor z lastniki, strinjali smo se, da tega ne bi

javno komentirali. Navsezadnje TKK ni več javna družba, ampak je v zasebni lasti in lastniki si ne želijo tovrstne publicitete; jaz, ki delam s tujimi naročniki, pa tudi ne," je povedal Jeras, ki zdaj dela v svojem podjetju RJ Finance in se ukvarja s finančnimi storitvami.

Odgovoril ni niti na vprašanje, ali je ob slovesu dobil odpravnino, vendar pa lahko sklepamo, da ni ostal brez nje. Zadnji dve leti je TKK poslovala zelo dobro. Lani je družba dosegla rekordne prihodke, dobiček pa so skoraj podvojila. Namige, češ da se poslovanje podjetja letos nekoliko slabša, je Jeras zavrnil: "TKK

je v zelo dobri kondiciji; lanski rezultati so bili odlični, družba se je uvrstila kar na nekaj lestvic najboljših podjetij."

Podobno je povedal tudi Konstantini: "Delamo dobro, rezultati bodo na ravni lanskih ali celo še kaj več. Poleti in še v teh mesecih je gradbena sezona, kar nam gre na roko. Leta 2013 smo imeli za 47,6 milijona evrov prihodkov."

Največ izdelkov praviloma prodajo v Italiji, Nemčiji in Rusiji, zaradi političnih napetosti pa je zadnje mesece padla prodaja v Rusiji in Ukrajini. Vendar so njihovi trgi dobro razpršeni, zato posledice niso tako močne.

Neuradnih informacij, češ da v podjetju naraščajo spori in nezadovoljstvo zaradi odnosa posloводства do zaposlenih, v TKK niso ko-

mentirali. Jeras je ocenil, da so lastniki uživali podporo zaposlenih; po njegovem mnenju so bili odnosi v podjetju dobri in korektni, čeprav je vedno lahko nekaj nezadovoljstva pri posameznikih. Potrdil pa je, da je podjetje v začetku leta malce zvišalo plače zaposlenim; teh je približno 200.

Družba TKK je lani poleti dobila nove lastnike. 92,5-odstoten delež je kupila belgijska družinska multinacionalka Soudal Holding, ki tako kot srpeniška družba proizvaja tesnilne mase in poliuretanske pene. Po nakupu večinskega deleža so Belgijci iztisnili **male delničarje**, družbo pa so iz delniške preoblikovali v družbo z omejeno odgovornostjo.

**SONJA RIBOLICA**



Foto: Neva Blazetič

Družba TKK iz Srpenice je lani poleti dobila nove lastnike, zdaj pa tudi novega direktorja